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Subiectul 1
Scrieti un program intr-unul din limbajele de programare Python, C++, Java, C# care:

a. Defineste o clasa Student avand un atribut privat nume de tip sir de caractere, un
constructor public pentru initializarea numelui si 0 metoda publicd toString() care
returneaza numele studentului.

b. Defineste o clasa StudentBursier derivatd din Student avand un atribut privat
valoareBursa de tip intreg, un constructor public pentru initializarea numelui si
valorii bursei si de asemenea o metoda publicd toString() suprascrisd care adaugi
valoareBursd rezultatului returnat de metoda din clasa de baza.

c. Defineste o funcfie care construieste un dictionar contindnd urmatoarele: un obiect
de tip Student avand nume egal cu "lonescu”; un obiect de tip StudentBursier
avdnd nume egal cu "Popescu” si valoareBursd egala cu 200. Cheia unui obiect
din dictionar va fi nume, iar valoarea asociata cheii va fi obiectul.

d. Defineste o funcfie care primeste doi parametri, un dicfionar de tipul celui descris
la ¢) si un caracter si verifica dacad in dictionar existd cel putin un obiect care
satisface proprietatea: nume incepe cu caracterul dat.

e. Construieste in functia principala a programului dictionarul indicat la punctul c),
apoi citeste de la intrarea standard un sir de caractere fext si afiseazi pe iesirea
standard obiectul din dictionar al cirui cheie este text. In cazul in care obiectul nu
existd in dictionar, se va afisa ,nu exista”. La final, verifica folosind functia de la
punctul d) dacd n dictionar exista cel putin un obiect al cdrui nume incepe cu
primul caracter din text si afiseaza rezultatul.

f. Pentru tipul de data dicfionar utilizat in program, scrieti specificatiile operatiilor
folosite.

Putefi folosi biblioteci existente pentru structuri de date (Python, C++, Java, C#). In cazul in
care nu folosifi biblioteci existente, specificafi toate operatfiile folosite.

Subiectul 2
a. S3 se evidenfieze dependentele functionale pentru urmatoarele informatii dintr-o
facultate:

* burse oferite studentilor: id (unic), denumire, descriere, firma/institutia care
oferd bursa (nume, pagina web), numar locuri oferite, numar luni de bursa, valoare
lunard pentru bursa, lista studentilor nscrisi;

» studenti: cod numeric personal (unic), nume, grupa, anul de studiu, specializarea,
nota de concurs pentru bursa (aceeasi pentru toate bursele oferite), lista burselor la
care concureazd (in ordinea doritd);

Se cere o bazd de date relationald cu tabele in 3NF pentru informatiile de mai sus.
Justificati ca tabelele obtinute sunt in 3NF.




b. Pentru baza de date de la punctul a, s se rezolve, folosind algebra relationala sau Select-

SQL, urmatoarele interogari:

bl. Studentii (nume, specializare, nota de concurs) care solicita bursa cu id-ul "BM"

si nu solicitd bursa cu id-ul "BT".

b2. Pentru bursele la care s-au inscris cei mai mulji studenti se cere denumirea bursei,
numele firmei, numarul de studenti inscrisi si media notelor de concurs a acestora.

Subiectul 3

a) Se da secventa de cod de mai jos in limbajul C sub Linux. Programul s-a compilat sub

numele p.
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#include <unistd.h>

#include <stdio.h>

int p(2];

pid_t mypid;

main (int argc, char *argv(]) {

pipe  (p)i
if (fork () == Q) {
close (p[0]);
LE Sargviil) [0 e= Vel ]
execlp (argv([2], argv[2],
printf ("Exec finished\n");
}
mypid = getpid ();
sPrintf ("p=%d: pp=%d\n", mypid, getppid ());
write (p([l], &mypid, sizeof (int));
eriti (s
1
close (p[l]);
read (p[0], &mypid, sizeof (Enty] ;
printf ("Pid parinte %d: pid fiu:%d\n"

/home/scs/exam/p s s

/home/scs/exam/p ¢ pwd

a.1 Ce vor afisa pe ecran cele 2 ruldri din coloana 3? Explicati rezultatele.

a.2 Ce vor afisa pe ecran cele 2 rulari daca eliminam linia 16 (exit(0)). Explicati rezultatele.

b) Se da programul shell de mai jos:

echo $#: $* .sh' 123
p="echo $1l|grep ~["~0-9]*[0-9]&" .sh 1223
if [ "Spn I= mwo g ‘shidl 2
then Sh:ils2a.13
shift
./s.sh §$~*
fi

bl. Explicati linia 2.

b2. Ce vor afisa pe ecran cele 4 executii din coloana 2? Explicati rezultatele.

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii. Fiecare subiect se noteaza intre | si 10 de cétre ambii

corectori.
Timp de lucru: 3 ore.
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Subiect 1 (Algoritmica si Programare):

Oficiu—-1p
Definirea clasei Student—0.75p din care
atribut — 0.25

constructor — 0.25
metoda toString() - 0.25
Definirea clasei StudentBursier— 1.5p din care
relatia de mostenire — 0.25
constructor — 0.5
atribut — 0.25
metoda roString() — 0.5
Functia de la punctul ¢) — 1p din care
signatura corectd si declarare dictionar - 0.25p
creare obiecte —0.25p
adaugare obiecte - 0.25p
returnare rezultat - 0.25p
Functia de la punctul d) — 1.75p din care
signatura corectd - 0.25p
parcurgere dictionar — 1.00 p
verificarea conditiei - 0.25p
returnare rezultat - 0.25p
Program — 2p din care
apel functie construire dictionar — 0.25p
citire text — 0.25p
cautare obiect din dictionar cu cheie datd — 0.5p
afisare obiect (cautare cu succes) — 0.5p
afisare mesaj (cautare fara succes) — 0.25p
apelul functiei de la punctul d)-0.25p
Specificatiile operatiilor folosite din tipul de data Dicfionar— 2p

Subiect 2 (Baze de date):
1 punct din oficiu
Problema a:
1 punct pentru dependente,
2 puncte pentru tabele in 3NF;
1 punct pentru justificare.
Problema b:
2 puncte pentru bl;
Nu se puncteaza varianta de conditie: bursa='"BM' and bursa<>'BT'
0.5 puncte studentii cu bursa 'BM'
0.5 puncte studentii cu bursa 'BT'
| punct instructiunea finala
3 puncte pentru b2.
1 punct: grupare, numar studenti, valoare medie
| punct: determinare burse cu numarul maxim de studenti
| punct: instructiunea finala
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Subiect 3 (Sisteme de operare):

Oficiu 1p

a) Spdin care
Ip identificare ramura executie
1p print dupa exec
1p executie exec + pwd
Ip eliminate exit()
1p explicatii

b) 4p din care
bl explic grep 2p
b2 0.5 / rulare

A
A i il Tt 1
1 £ e

i A4 4

{4/ N

{ /] 7 e / '/

VI S
%




